

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第745期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念大法好 瘫痪教师摆脱轮椅、健步如飞

【明慧网】尽管中共造谣抹黑法轮大法四分之一世纪，但在真正佛法的无边法力面前，所有的谎言都会不攻自破。分享一则我在讲真相中遇到的奇迹。

那是二十多年前的有一天，我在河边散步道寻找有缘人讲真相。来了一位坐轮椅的妇女，看上去五十多岁，由保姆推着，出来透气。于是我上前攀谈。

谈话间，我了解到妇女是一名退休教师，因患脑血栓导致瘫痪，无法行走。家中儿女花钱为她治疗，她药也吃了，可没用，所以现在只能请保姆伺候起居。

我给这位退休教师讲起法轮功，告诉她“天安门自焚”伪案的真相。她非常认可，说自己身边也有法轮功的修炼者；自己也去过天安门，没有看到过警察背着灭火器巡逻的；电视上播放的片子里，一个游客也没有，还有不同的机位，一看就是假的。她相信法轮功是好的，是被诬陷的。我很高兴，也激动地说：“你这样明事理，你快念



“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你的。”当时还没有开始“三退”，我们就这样告别了。

再次遇到这位老师，是大约一年以后，我又在河边讲真相。这次我看到她时，她正拄着拐杖一个人在河边走着。我上前打招呼。老师很高兴，说自从上次遇到我之后，她就经常念大法好，现在轮椅不用了，保姆也辞了，自己可以拄着拐杖走路了。我替她高兴，赶紧又跟她讲了“三退”，她爽快地说要用真名三退。

又过了大约一年。一天晚饭后，我与丈夫在公园散步。我远远看到一个人走路健步如飞，我跟丈

夫说：“那人看起来有点像某老师呢！”我有些激动，三步并作两步追了过去，我大喊：“某老师，你可以正常走路啦？！”那人停下来，果然是她。她见是我，也很激动：“是呀，我可以走路啦，瘫子也能走路啦！”

我当时还有些半信半疑，问她是怎么好的？有没有吃药？她说：“没吃药、没治病，就是念你跟

我说的那九个字，还加了一个李大师好！”说着，她对着天空大喊了两遍：“李老师才是下世度人的真神！”当时有很多人围观，我们俩都激动地哭了。

法轮大法是真正的佛法，在明慧网上刊载了很多通过诚心诵念“法轮大法好，真善忍好”给人带来福报的案例。

希望被无神论遮蔽视听的人们，通过这些真人真事，能放下成见，转变观念，了解法轮功，诚念“法轮大法好，真善忍好”，为自己选择美好的未来。◇

文／中国大陆大法弟子口述，同修代为整理

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



法轮功学员徐旭东在上海机场被扣押八小时

【明慧网】湖北省十堰市郧阳区法轮功学员徐旭东，二零二五年二月二日晚上十一点半在上海浦东机场 T2 航站楼登机过边检时，被边检移民局警察违法拦截，早晨七点四十二分才被允许离开小屋。小屋大概有四、五平方米，里面只有一排四个座位的靠背椅，门口有两个警察守门，不允许父女相互之间讲话，他们被困在此小屋坐了一个通宵，还被单独带出此房间，询问出境理由和购买机票的详细过程。他的女儿在又渴又饿的情况下，还在冰冷的凳子上呆了八个小时，亲身体会了邪党无法无天迫害好人的野蛮行径，原来自己父亲这么多年的迫害都是邪党罄竹难书罪行中的一个案例而已。

徐旭东原计划是带着女儿利用寒假去东南亚旅游几天，弥补孩子小时候就答应带她去异域旅游的一个愿望，结果在机票酒店行程都安排好的情况下，在上海浦东机场航站楼被非法拦截，被搜身，被盘查，手机被拿走八个小时进行所谓的检查，个人隐私，亲戚朋友往来



信息一览无余。早晨七点多，边检警察用他们的手机给他们的亲人打电话，在他们不知道的情况下，利用受害人手机打电话事后也没有通知手机主人，是离开机场后他们亲人告诉他们的。参与警察部份警号是：191256、193030、192641 等十几人。

事后去程机票和酒店都不能退票，直接损失几千元。根据机场海关提供的申诉信息，徐旭东又打电话询问十堰市郧阳区国保大队一名朱姓警察（电话：18372643143，0719-7235113），她也声称此事是各地地方自行设定所谓重点人员不能出境，并且无法解除。

徐旭东从一九九五年修炼法轮

大法，按照“真善忍”做一个好人，工作兢兢业业，在一九九九年七月中共邪党诬陷、迫害法轮大法后，在二零零零年十二月到北京上访向政府反映法轮大法是教人向善的，结果被绑架，后被郧县法院非法判刑五年，当时女儿刚出生不久。在女儿五岁的时候，徐旭东才从武汉琴断口监狱回来。第二次在二零一三年，女儿十三岁时徐旭东又被郧县 610 绑架，又被非法关押五年，女儿十八岁时，作为父亲的徐旭东才回到家中。

邪恶的多年关押使得父女之间聚少离多。徐旭东被非法关押、十年不在家中，女儿对父亲都有些陌生了。徐旭东这些年也在不断弥补父女之间的隔阂，但邪党为了自己利益，公然违背普世价值，违背自己定的宪法，撕下伪装的伟光正的嘴脸，又一次迫害善良民众及其家人，干扰其正常的出境旅游。◇

上海新闻简讯

上海闵行区莘庄地区法轮功学员王焯被举报遭绑架

上海闵行区莘庄地区法轮功学员王焯因讲真相救众生被不明真相的人举报。二十日晚上 8 点被当地派出所警察带走。家里的一本台历和一本挂历被劫走。

上海市嘉定区安亭镇安亭新苑社区信息

上海市嘉定区安亭镇安亭新苑社区（属于安亭镇玉兰二村居委会管辖）玻璃橱窗内出现污蔑大法的宣传画。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇